

指认俄违反《中导条约》，旧案重提让俄赔付500亿美元，明指俄向乌民间武装提供武器 连环出击 美欧对俄“抡板斧”

□新华社供本报特稿

马航MH17航班坠机事件发生近两周，西方国家和媒体一直明里暗里指责俄罗斯。随着一大波制裁的来临，美国和欧盟在28日一天内针对俄罗斯连环出击，大有撒网收鱼之势。

1 指认俄违反《中导条约》

美国白宫28日发表声明，认定俄方违反了旨在销毁、禁止中短程导弹的《中导条约》，声称这是一个“非常严重”的问题，敦促克里姆林宫立即就此与美国进行双边谈话。

《中导条约》由前苏联领导人米哈伊尔·戈尔巴乔夫和美国前总统罗纳德·里根于1987年12月签订，1988年生效。《中导条约》规定，美苏双方将全部销毁和彻底禁止射程在500公里至5500公里的陆基巡航导弹。

美国研究和活动宣传组织“军备控制联合会”主管达里尔·金博尔说，考虑到俄方现有导弹储备，即便俄方确实违反了《中导条约》，其也不会对美国产生实质性的军事威胁，但这件事“令人不安”。

美联社报道称，美国政府以往经由外交渠道向俄方表达过类似担忧，这是首次公开指认俄方违反《中导条约》。

专家认为，由于西方普遍认为是俄罗斯向乌克兰民间武装提供的导弹制造了马航空难，站在美国的角度，此时提出这个“严重”的问题再合适不过。

2 旧案重提 让俄赔钱

另外，位于荷兰海牙的常设仲裁法院28日传来重磅消息，该法院裁定俄罗斯需向已破产的尤科斯石油公司前股东赔偿500亿美元，理由是俄政府当年以“非法手段”迫使尤科斯石油公司破产并将其资产卖给国有企业。

俄罗斯国家杜马(议会下院)宪法立法和国家建设委员会主席弗拉基米尔·普利金认为，常设仲裁法院做出对俄不利裁决，本质上是西方对俄罗斯的又一种制裁措施。



俄罗斯总统普京 (网络图片)

3 明指俄提供武器

美国国防部发言人沃伦28日说，俄罗斯军队继续大规模集结在俄罗斯与乌克兰边境地区。同时，俄罗斯提供的重武器装备也通过这一地区输送给乌克兰民间武装。

沃伦当天在记者会上说，目前，大约有1.2万名俄罗斯作战部队人员仍然在邻近乌克兰南部的边境地区集结。他说，情报显示，上周俄罗斯向占

据乌克兰东部地区的民间武装提供了大约100件重武器装备，“这是近来俄罗斯为乌克兰民间武装提供的最大规模的武器装备，美国对此极为关注”。

沃伦说，这些武器装备需要经过训练的人员进行操作，“情报显示，乌克兰民间武装正在俄南部接受此项培训”。他担心将有更多的俄罗斯武器进入乌克兰。

4 美欧联手追加制裁

同在28日，法国总统弗朗索瓦·奥朗德、美国总统贝拉克·奥巴马、德国总理安格拉·默克尔、英国首相戴维·卡梅伦和意大利总理马泰奥·伦齐进行电话交谈，五国领导人表示，鉴于乌克兰当前局势，打算对

俄罗斯采取新的制裁措施。报道称，欧盟打算对与普京存在密切商业往来的4名个人和4家企业实施资产冻结和旅行禁令。这些个人的姓名和团体名称定于30日公布。

相关链接

“斗而不破”看点多

□新华社供本报特稿

一天之内各种消息接踵而至，长久以来微妙的俄、美、欧关系瞬间降至冰点，双边关系是否已到崩溃的边缘？

新华社前驻华盛顿记者王丰丰认为，美国和欧盟各自与俄罗斯的关系不一样。从长期来看，美国和俄罗斯一直在争夺对欧洲的影响力，这是一个此消彼长的关系，而欧洲一直不希望把跟任何一边的关系搞得太差。

正因为如此，在乌克兰事件中，美国一直希望推动对俄罗斯进行更加全面、更有“牙齿”的制裁，但问题是欧洲

顾虑很多，让美国有些找不到“抓手”。

在马航MH17航班坠机事件后，美方终于找到了能说服欧盟跟自己一起走的“说辞”，这将让美国在乌克兰问题的博弈中占到上风，同时让美、俄关系降到近年来的冰点。

但这一转折并不足以一劳永逸地解决乌克兰问题，俄罗斯仍然拥有地缘优势，“斗法”会持续下去，并会随着各方面情况的变化而演变。俄、美、欧三方更可能各显神通，“斗而不破”，因为乌克兰问题并非三方关系的全部，在中东、伊核等问题上，三方仍需要合作与利益置换。

以色列“猎杀” Hamas 高官

轰炸了 Hamas 高级领导人哈尼亚位于加沙的住所，但没有造成人员伤亡

□据 新华社加沙7月29日电

控制加沙地带的巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(Hamas)内政部门29日说，以色列战机当天轰炸了 Hamas 高级领导人哈尼亚位于加沙的住所，但没有造成人员伤亡。

哈尼亚的儿子在其社交网站上证实了这一消息，并称此处位于加沙沙堤难民营的住所实际上处于空置状态。他同时在一份声明中说，以色列“对我们的住所进行了两次袭击”。

Hamas 称，以军当天还空袭了 Hamas 下属的“阿克萨”电视台，但并未影响该电视台节目的正常播出。

截至目前，以色列尚未对 Hamas 的这一说法进行回应，但据称正在对相关细节进行核实。

此前，Hamas 与以色列多次达成短期的人道主义停火协议。最近一次人道主义停火在28日下午巴武装人员向以色列境内发射数枚迫击炮弹和火箭弹后宣告中止。以色列国防军当天下午宣布重新开始对加沙地带展开全面军事行动。

据巴勒斯坦卫生部统计，以色列从本月8日发动“护刃行动”以来已造成巴方千余人死亡，超过6000人受伤，死伤者大部分为平民。另据以色列方面统计，以方死亡人数已达51人，包括48名士兵、2名以色列公民和1名泰国劳工。

阿富汗总统堂弟遇袭身亡

□据 新华社喀布尔7月29日电

阿富汗官员29日说，阿富汗坎大哈省当天发生一起自杀式爆炸袭击事件，阿总统卡尔扎伊的堂弟阿什马特·哈利勒·卡尔扎伊在袭击中身亡。

这名不愿透露姓名的坎大哈省官员告诉新华社记者，一名袭击者当天上午扮成宾客参加阿什马特家的开斋节庆祝活动，在靠近阿什马特后引爆了藏在头巾中的炸弹。

该官员说，阿什马特在袭击中死亡。警方已对事件展开调查，具体伤亡数字尚不清楚。

阿什马特在今年4月5日举行的省议会选举中获胜，他同时担任前任官员、总统候选人阿什拉夫·加尼的竞选团队经理。在6月14日第二轮总统选举后，加尼深陷选举舞弊的指控。

目前，尚无组织宣称制造这起事件。塔利班先前声称，将发动针对外国机构和本国政府的攻势，所有外国部队、帮助外国人的阿富汗人均成为打击目标，阿政府高级官员、安全人员、法官等也是袭击对象。

<p>洛阳晚报 健康资讯 刊登时间:每周一至周六 刊登范围:医院、诊所、科室、药品、保健品、消字号产品、医疗器械等 广告热线:63330377 63330677 63330977 13939910018</p>				
<p>王城医院 皮肤科 不忌口不复发 治疗白斑、顽癣 电话:15036715277</p>	<p>王城医院 甲状腺科 超导介入法治疗甲亢、甲瘤、甲低囊肿、甲状腺炎、结节等大脖子病,不手术、无疤痕、无痛苦。 电话:15838581623</p>	<p>二代308准分子 轻松三秒 白斑·顽癣 免费治疗一次 电话:63355446 18637922676</p>	<p>独家美国308激光 每次三秒钟 白斑·顽癣 预约电话:13592008703</p>	<p>王城医院 不住院随做随走 主治:大脚骨、小脚骨、六趾、并趾、踝囊炎等足部疾病。 王城大道中州路交叉口军分区综合楼3楼 电话:0379-63919120 61661120</p>